

# 酒精掺水兑出12万件假冒白酒

## 省公安厅“亮剑”行动破获七起公安部挂牌案件

我省警方2010年10月全面开展“亮剑”行动,截至目前,警方共破获侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品类刑事案件262起,涉案总价值约3亿元。昨日上午,警方发布了在“亮剑”行动中破获的七起公安部挂牌重大案件。

记者 王涛

### 物流公司输送假烟六万条

2011年1月24日,马鞍山市公安局根据该市烟草专卖局移送的线索,立案侦办一起销售伪劣产品案,涉案金额2600余万元,抓获犯罪嫌疑人3名。

犯罪嫌疑人张某某、尹某等人自2005年以来,多次通过银行预存汇款方式,从福建人黄某某(在逃)手中,购买假冒

“中华”、“玉溪”等注册商标的伪劣卷烟在该市批发销售,累计购买伪劣卷烟6万余条,货值金额2600余万元,犯罪嫌疑人张某某、尹某等人已支付对方烟款600余万元。

自2010年以来,犯罪嫌疑人赵某某(物流公司经理)为牟取非法利益,在明知货物是假冒伪劣卷烟的情况下,多次帮助犯罪嫌疑人张某某、尹某,将其非法贩运的假冒伪劣卷烟从货运站运送至指定的地点,非法运输假烟案值巨大。

### 传奇私服窃取非法私利

2011年3月1日,合肥市公安局成功侦破项某等人涉嫌侵犯著作权案,抓获犯罪嫌疑人24名,捣毁窝点10个、非法网站718个,现场查扣作案电脑15部,并在湖南、广东、江苏等地收缴服务器106台。

犯罪嫌疑人项某热衷于网络游戏,原本是传奇网游的忠实玩家。2009年3月以来,项某伙同其余23名犯罪嫌疑人

在合肥开办艺凌公司,主要针对盛大传奇游戏的私服程序,在未经盛大网络游戏著作权人授权的情况下,下载传奇网络游戏程序,并租用放置在广东汕头、江苏南通、扬州、湖南长沙、株洲等地的100余台服务器,在互联网上仿冒传奇网络游戏,制作私服开放区,放置私服服务器,发布私服广告,并在游戏中向玩家出售各种游戏装备进行非法经营,其行为涉嫌侵犯著作权犯罪。至案发,非法获利800余万元。

记者昨日还从省公安厅获悉,根据公安部的部署,原定期半年的“亮剑”行动时间有所延长,将一直持续到今年年底。

下一阶段,警方将重点打击制售假冒伪劣种子、农药、化肥、农膜等农资,假冒伪劣食品、药品、建材、日化用品等商品,以及其他假冒伪劣国内外知名品牌商品等事关国计民生的犯罪,将“亮剑”行动向纵深推进。



### 酒精掺水兑出百年老酒

2011年1月11日,蚌埠市公安局获得线索称,金涂山酒业有限公司次日要出售4000件假冒注册商标白酒。警方立即对该制假窝点进行突击搜查,现场查获假冒百年泸州酒等共计102万余瓶,涉案价值220余

万元;抓获犯罪嫌疑人潘某某等4人。

经审查,犯罪嫌疑人潘某某等人自2007年以来,采用酒精兑水的方式,共生产、销售各类假冒白酒12万余件,销往安徽、江西、江苏等地。

### 冒贴标签傍靠名牌耗材

2010年10月,合肥市公安局立案侦查封某某等人制售假冒计算机耗材案,同年10月27日抓获封某某、戚某某等9名犯罪嫌疑人,查获大量未及销售的假冒惠普、三星等注册商标的电脑打印机硒鼓、墨盒,价值200余万元。

经查,2009年以来,犯罪嫌疑人封某某、戚某某等人从广东等地购买假冒的打印机硒鼓、墨盒半成品,在合肥市的租房处进行拼装和再加工,制成假冒惠普、三星等品牌电脑耗材,销往合肥及周边市、区以及河南、山东、江苏、武汉等省市。

### 一拍即合盗用商标标识

2011年1月12日,六安市公安局立案侦办一起非法制造注册商标标识案,查获安徽某制罐集团有限公司非法制造的“王老吉”注册商标标识378万余套。

总经理邓某某引见犯罪嫌疑人方某联系印制“王老吉”商标事宜,并提供担保。

之后,方某提供模版及印制原料,邓某某在明知未经注册商标所有人授权情况下,组织员工非法印制“王老吉”注册商标标识378万余套。

经查,2011年1月3日,犯罪嫌疑人郑某通过应聘到安徽某制罐有限公司工作。1月7日,郑某某向公司分管生产的副

### 非法加工制售假冒药品

2010年12月23日,阜阳市公安局在省厅治安总队的直接指挥和协调下,在太和县抓获犯罪嫌疑人王某某、岳某某,现场查获假冒上海产信奥牌奥美拉唑肠溶胶囊药品160余件,市场价值190余万元。警方同时还查扣涉案车辆2辆、公章30余枚、制式散弹枪1支、子弹2发、管制刀具3把及大量销售账目。

生产加工假冒的奥美拉唑肠溶胶囊药品,提供给王某某、岳某某对外销售。

2009年元月至案发,王某某、岳某某陆续从梁某某处购进假冒的信奥牌奥美拉唑肠溶胶囊40余万盒,销往本省及河南等地,涉案金额1300余万元。

2008年,王某某、岳某某认识了浙江新昌籍犯罪嫌疑人梁某某,双方商定由梁某某

### 工业用品变身药用原料

2011年1月20日,芜湖市公安局立案侦办芜湖市三益制药公司涉嫌生产、销售假药案,缴获假冒尿素乳膏等药膏91万余支。

某、马某等人利用工业原料尿素冒充药用原料尿素生产尿素乳膏等四个品种的药品,共计662万余支。

这些产品中,已销售571万余支,销售金额1000余万元。

2011年2月26日,犯罪嫌疑人钱某某、梁某、马某被执行逮捕。

经查,2009年6月至2010年6月,芜湖市三益制药公司董事长兼总经理钱某某从湖北天门某精细化工厂购进无药品批准文号的工业原料尿素,并指使犯罪嫌疑人梁

## 环保小行动,成就社会大事业

### 大学生环保志愿者见证“必胜客绿色小超人”成长

“必胜客绿色小超人成长记”是中华环境保护基金会和必胜客品牌联合推出的大学生环保实践项目。据悉,从去年5月开始,来自安徽大学等共300多名环保志愿者带领合肥市琥珀小学和芙蓉小学的百名学生,依次完成了6阶段环保游戏课程,学习环保知识,动手制作“环保创意作品”,开展“巢湖水质”调查行动。4月27日,合肥首批“必胜客绿色小超人”顺利毕业了。大学生调查:“乱扔垃圾”是社区污染主因

“乱扔垃圾”给安徽大学环保志愿者赵艳艳的印象最深。因为这项针对社团居民的调查报告显示,有62%的被调查者认为,社区环境污染的原因是“乱扔垃圾”。

“今年合肥市将建立‘桶装车’的垃圾收运模式,升级改造垃圾中转站,淘汰人力车、拖拉机等生活垃圾收集车辆,让生活垃圾分类得干净、分得科学。

专家介绍:“变废为宝蕴含大智慧”在现场,笔者看到,20名志愿者和小学

生手牵手,穿着用报纸、编织袋、饮料瓶等废弃材料制作的服装和道具,在大学生主持人的演唱声和现场小学生的呐喊声中,完成了一次特殊意义的环保时装秀。

据合肥市农委相关专家介绍,如果合肥地区的秸秆全部用来制作“禾香板”,农民一年可增收1.2亿元。如此一来,秸秆变废为宝,还为农民创造了财富,实在是件美事。

#### 大手牵小手,播下绿色的种子

据了解,“必胜客绿色小超人成长记”最大的特色在于“大手牵小手”,一个项目惠及两代人,且持续开展。从2010年5

月至今,在全国17个城市已经陆续开展了6阶段共计约110堂环保游戏课程。2011年4月,第一批1700多名“必胜客绿色小超人”毕业了。2011年5月,全国第二批3500名“必胜客绿色小超人”又将兴致勃勃地展开他们的“绿色成长历程”。 宁向尚 陈律立/文



安徽省大众中西医结合研究所门诊部  
**皮肤科**  
皮肤病康复热线:0551-3910089 13655556136  
地址:合肥市亳州路与北一环路交叉口(庐阳区政府南侧30米)市内乘12、14、21、22、106、125、131、138、161路至亳州路站下即到 网址:WWW.DZZXY.COM